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Ata da 63ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   

do Estado da Bahia, 
em 2 de agosto de 2023. 

                           Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente), no 

exercício da presidência. À hora regimental, 14h45, na lista de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, 

Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures 

Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, 

Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcinho 

Oliveira, Maria del Carmen, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Neusa Cadore, Niltinho, Olívia Santana, 

Pablo Roberto, Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo 

Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (52). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela Presidência: ofícios dos Deputados Cafú Barreto e Felipe Duarte 

justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Dr. Diego Castro 

cobrou do Governo do Estado informações sobre os recursos destinados ao Planserv, haja vista as 

reclamações que vem recebendo sobre a qualidade dos serviços prestados e a falta de vaga na rede 

credenciada. O Deputado Leandro de Jesus registrou a denúncia de distribuição de alimentação 

deteriorada no Colégio Estadual em escola na Vila Canária, cobrando providências. Concluindo, como 

presidente da Comissão de Meio Ambiente, Seca e Recursos Hídricos, posicionou-se contra a matéria 

proposta pelo Deputado Hilton Coelho que trata da proibição de pulverização aérea com defensivos 

agrícolas, pois trará prejuízos econômicos para a Bahia. O Deputado Hilton Coelho informou que a 

Comissão de Agricultura aprovou audiência pública para tratar sobre a pulverização de herbicidas 

com uso de aviões e pontuou dados de estudos realizados pela Fundação Oswaldo Cruz sobre o 

tema. Chamou atenção para as mortes decorrentes das ações policiais, como a que vitimou o menino 

Gabriel Silva em Lauro de Freitas, além das dezenove mortes ocorridas no fim de semana, e cobrou 

a conclusão da licitação das câmeras de segurança para uso nas fardas dos policiais. Não havendo 

mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h01, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram 

de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Antônio Henrique Jr, Cláudia Oliveira, 
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Eduardo Alencar, Ivana Bastos, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Marquinho Viana, Paulo 

Rangel, Robinho e Samuel Júnior (11). 
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